

中秋国庆“双节”叠加

我区组合式促销助力消费大升温

本报讯 (记者刘海湛 通讯员沈雨)据区商务局统计,在今年中秋国庆假期全省2亿元节能家电补贴的有力拉动下,我区大型商超中电器消费增长迅猛。截至10月4日24时,大型商超销售额累计7567万元,同比增幅14.03%。如大润发超市10月1日销售150万元,是平时的2倍;文峰大世界10月1日销售280万元,是平时的3倍。苏宁电器销售额346万元,同比增长246.0%;五星电器销售额350万元,同比增长44.0%。

跃消费市场,创新消费场景,增强消费信心,我区采取各种促销活动,拉升消费。

政府消费助力券进一步拉动消费。在中秋、国庆双节到来之际,海门通过云闪付App向市民发放电子惠民消费助力券200万元,截至10月4日24时,共有1072笔交易,优惠金额42.695万元,拉动消费2376.7363万元,拉动消费比达1:55。

各种促销活动助推消费。9月29日至10月4日,在警公湖举办了啤酒音乐嘉年华活动,丰富市民的假期生活,人流量达10万人次。同时商务部门还组织各大商超围绕中秋、国庆两节开展假期促销活动。文峰大世界在中秋国庆举办

“峰情万千月韶华”25周年庆活动,龙信广场开展“秋甜月下 情满月圆”促销活动,大有境开展“城市天台节-中秋赏月”创意市集、9月“你好,梦想家”活动、10月“潮级合伙人”活动,通过“超级偶像日-女团梦之夜”线下签售会、“合伙俱乐部-外场主题市集”、“Freestyle-随舞计划”等方式吸引人流、引爆人气,现场还有机车、滑板等项目增添活动氛围。大型商超每日引流10万人次以上。

据汽车商会介绍,国庆期间20家汽车销售公司举办车展促销,加上政府消费助力券推动,中秋国庆假期7日共计已销售汽车423台,合计销售额5503.85万元,已达平时一

个月销量的60%左右,同比增幅20%以上。其中15万元左右的车最为畅销,新能源汽车作为消费新亮点,销售量已占总销售的30%。

中秋国庆期间,海门婚宴等团餐形式消费集中,使得中高档餐饮消费场所一桌难求,营业额是平日的3至4倍,比疫情前2019年增长约20%。同时,由于回乡人员和来海游客增多,宾馆入住率提高。10月1日至3日期间,城区中高档酒店平均入住率在80%以上,是平日的1.3倍左右。东恒盛酒店入住率90%以上,喜来登酒店、南通光国际大酒店、桔子水晶(文峰)入住率在80%以上,警公湖酒店入住率70%以上。

9月29日至年底部分电器优惠10%

省出台绿色节能家电促消费专项补贴政策,我区同步实行

本报讯 (记者杨峰)日前,省商务厅联合省财政厅面向消费者,出台实施苏新消费绿色节能家电促消费专项活动补贴政策,贯彻落实我省《关于促进经济持续回升向好的若干政策措施》,进一步推动我省绿色节能家电消费升级,我区同步实行。

的展板、标签已布置到位。市民王女士购置了一台心仪已久的电视机,原价12000元的电视机经过店内打折,再享10%的专项活动补贴仅需9000元。“今天非常巧,有政府补贴,优惠力度很大。”王女士开心地告诉记者。

此次专项活动自2023年9月29日起至2023年12月31日结束,消费者在参与活动的家电销售企业线下

门店购买符合补贴范围的家电产品,将按成交价格10%进行一次性资金补贴,单笔支付补贴上限1000元,活动期间同一支付账户累计补贴上限5000元。

据悉,中国能效标识为1级、2级的电视机、电冰箱、冰柜、洗衣机、家用空调(含嵌入式)、家用中央空调、家用集成灶、热水器、吸油烟机、家用燃气灶、空气净化器(不含手

机、电脑相机等低耗能电子产品);中国水效标识1级的洗碗机、净水器,共计13类商品。“现场商品大概有80%以上是1级、2级能效的,1级、2级的商品更加环保、更加省电。与此同时,区人社局工作人员也在展位前帮企业一起招揽人才,向学生介绍海门的区位优势和各企业的发展前景。

省内省外人才全搜罗!

海门人社局组团赴高校招才引智

本报讯 (记者施春晓)“9月底,我们组织6家企业奔赴黑龙江开展校园招聘,有不少同学对海门企业感兴趣,几家企业也都找到了合适的人才。”区人社局副局长张志强介绍说。区人社局日前组织骨干力量,带领我区6家优秀企业,奔赴黑龙江各大高校开展引才工作。

据了解,为做好今年秋季第一次省外校园招聘工作,满足企业不断增长的人才需求,为我区重点企业持续稳定发展提供有力人才支撑,区人社局通过“海门人才”微信公众号,征求企业所需专业人才。由于与黑龙江省教育厅大学生就业指导中心建立了良好的人才合作关系,黑龙江省教育厅大学生就业指导中心根据我区企业所需专业情况,及时联系了相关院校。在收集到哈尔滨和牡丹江8所高校的招聘信息后,区人社局决定奔赴黑龙江省开展校园招聘活动。在此次跨省校园招聘中,区人社局重点组织了有外出招聘需求的慧聚药业、大庆不锈钢、益诺思、海赛未来、万高药业、中天钢铁6家企业,赴哈尔滨理工大学、黑龙江大学、牡丹江医学院等8所高校参加就业双选会,带去包括技术员、工程师、药物研发、生产管理在内的150多个岗位。

在各大校园招聘会上,6家企业诚意十足,除了积极宣传企业基本信息,还对招聘岗位职责、薪资待遇、发展空间等进行了详细介绍。与此同时,区人社局工作人员也在展位前帮企业一起招揽人才,向学生介绍海门的区位优势和各企业的发展前景。

热闹的气氛吸引了不少学生前来应聘。“我学的是生物技术,一直想去沿海地区发展,我看到有几

个企业有我所学专业的相关岗位,所以投了试试看,挺期待去海门发展的。”黑龙江大学刘同学表示。不少学生现场进行了面试并达成了初步就业意向。

在这8场招聘会中,江苏大庆不锈钢有限公司收到简历80余份。“本次赴外校招,专业要求主要是机械、电气等工程类。试用期的工资待遇每月5000元左右,转正后会根据岗位不同有所上浮,同时8小时以外加班工资另算。总体而言,我们企业工资处于行业中上水平,另外我们也有比较完善的晋升渠道,能帮助员工迅速成长。”大庆不锈钢招聘负责人顾宏伟表示。

据悉,此次跨省校园招聘累计现场咨询人数近千人,收到简历近600份,初步确定来海就业人才56人。“除了参加当地高校的招聘会外,我们人社局与黑龙江农业经济职业学院还签署了校地人才合作协议书,我们将和学校在学生顶岗实习、推荐毕业生就业、共建人才交流服务站等方面开展深度合作。同时,慧聚药业、万高药业也与黑龙江大学生命科学学院签订了就业基地协议。”张志强说。

在省内招聘如火如荼开展之际,区人社局还带领我区其他重点企业前往省内各高校进行招聘,9月下旬,在南通大学杏林学院的校园招聘会上,希诺公司带去了储备干部、主播在内的12个岗位。据了解,在当天的招聘会上,海门共有11家企业参与招聘,提供岗位238个,接收简历348份。

据悉,10月份区人社局将再次组团赴云南、广西等省外高校,以及南京、苏州等省内知名高校开展校园招聘活动,满足海门各类企业招才引智的需求。

区交通运输综合执法大队 高质量服务亚运会

本报讯 (记者刘海湛 通讯员汤飞)连日来,区交通运输综合执法大队开展一系列服务保障工作,切实做好杭州第19届亚运会和第4届亚残运会期间安全执法工作,有效防范和遏制各类事故,营造安全稳定的交通运输环境。

严格执行人浙客运输车辆源头安检。该大队组织开展客运站源头执法,重点检查客运经营者、客运站是否严格落实人浙省际客班线实名制售票和实名查验,是否做好好车辆及旅客行李物品、行李舱托运行物的源头安检工作,确保旅客本人持票乘车,严防危险品上车。同时,依托重点营运车辆联网联控系统和包车客运管理信息系统,加强旅游包车安全监管。

做好危险货物运输企业源头执法。该大队组织开展危险

货物运输企业源头执法,重点检查进入或者途经浙江的危险货物运输车辆违法违规行为,充分利用重点营运车辆联网联控系统加强货运企业源头管控,对高频超限货运企业开展警示约谈,对符合“一超四罚”标准的超限运输车辆企业按规定进行相关处罚。督促企业严格按照《零担货物道路运输服务规范》做好托运人身份查验和信息登记与留存,落实货物安全验视制度。

不断加强重点水域监管力度。该大队加强对“四类重点船舶”以及桥区、通航密集区等水上交通活动频繁水域的安全监管,全力保障辖区水域交通安全畅通。同时,做好人浙船舶专项安全检查,全面加强防范。

海门汽车站迎今年来人流最高峰

班次增加至96班

本报讯 (记者施懿睿)昨日是假期的最后一天,海门汽车站迎来了返程高峰。记者从海门汽车站了解到,当天客流量在6000-8000人次之间,是今年以来客流量最高的一天。

记者在海门汽车站看到,背着大包小包的旅客有序排队安检,工作人员仔细检查着背包行李等物品,以确保旅客安全。候车室里

大多数是返程上学的大学生,还有外出打工的人。海门汽车站站长黄海勇介绍:“从10月3日开始,海门汽车站就迎来了返程高峰,主要以上海、南京、苏州、无锡、常州、杭州等班次为主。”

为了缓解返程客流高峰,避免发生有乘客买不到车票的现象,海门汽车站增加了班次,昨日班次高达96班。

四甲镇举行红色故事讲述比赛

本报讯 (记者徐搏 通讯员朱一杰)日前,四甲镇举办“寻找红色密码 赓续红色精神”红色故事讲述决赛暨“强国复兴有我”宣传教育展示活动。

活动中,进入决赛的7名选手依次登台,通过他们声情并茂的讲述,重现了四甲革命英烈宁死不屈、顽强斗争的英雄壮举,讴歌了英烈抛头颅、洒热血的革命精神。

随后,舞蹈《灯火里的中国》《唱支山歌给党听》,歌曲《当兵的人》等文艺演出让观众享受了一场视听盛宴。

下一阶段,四甲镇将持续开展主题鲜明、形式新颖、内容丰富的主题活动,通过“薪火”宣讲团开展巡回宣讲活动,把红色基因利用好,把红色基因发扬好,把红色基因传承好,将理想信念一代代传下去。

公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定,凡在2023年9月30日前被南通市海门区公安局交通警察大队依法扣留的车辆(含三轮机动车)及已结案的车辆,在此公告日起三个月内仍不来接受处理的,对扣留的车辆依法进行处理,上缴国库。特此公告。

南通市海门区公安局交通警察大队 2023年10月7日

多彩活动过“双节”



惠民演出庆国庆

10月1日至3日,由区文广旅局主办,区文化馆、区山歌艺术剧院和江苏师山商业管理有限公司承办的“欢乐金秋福满江海”庆祝新中国成立74周年广场惠民演出在师山广场火热举行。活动现场还设置了展示红木工艺品、竹编、沈绣、土布织造、宝葫芦等非遗产品的非遗集市,让广大市民共同感受热闹国庆氛围。记者何天宇摄



书香“慢”时光

“十一”假期,不少市民选择阅读“充电”,感受书香正成为海门文化新风尚。图为假期中,市民正在区图书馆享受阅读“慢”时光。据了解,每逢节假日,前来借阅和看书的市民都会较平日增加。记者顾聆译摄

博物馆内文化游吃香

本报讯 (记者杨礼庆 蔡佳楠)“双节”期间,文化游依旧火热。昨日,记者从江海博物馆获悉,该馆平均每日接待游客900人次左右,截至10月5日,已累计接待游客近6000人次。

作为保护江海城市记忆,延续江海历史文脉的主要载体,江苏省江海博物馆的江海文化区展,序厅和第一展厅,主要包括江海世界、江海中国、江海江苏和江海南通四个功能板块;第二和第三展厅,主要包括海门过去、海门现在、海门未来三个功能板块。该固定展主要目的是展示全世界江海文化的精彩,充分彰显海门是江海文化最有力传承者和最核心发展区的魅力和愿望。来自浙江杭州的谭先生告诉记者,这个假期特意带上家人,带上三五好友到海门玩,就是为了实地感受一下张謇家乡的魅

力。看完自然景观,再到江海博物馆了解人文历史,才发觉每个展厅都是一座内容丰富的知识库。谭先生表示:“海门既有江,又有海,其所代表的江海文化很大气,气势恢宏,不愧为‘江海门户’的称号,很是不错。”

假期里,除了常规展外,江海博物馆与太仓市博物馆、武汉市中山舰博物馆分别合作推出的大元瓷窑——太仓樊村窑元代遗址出土文物展、舰证中山魂——孙中山与中山舰事迹展同样吸引了不少游客,大家在感受龙泉窑青瓷的绝美身姿的同时,还能缅怀孙中山先生的历史功勋,重温中华民族百年来的自强和抗争。“假期前我们就在江海博物馆的公众号上关注到办展信息了,趁着假期,带小朋友们过来学习了解一下我们中国不同时代的文化、历史。”市民尤先生说。

警公湖畔“人气旺”

本报讯 (记者何天宇)今年的“双节”假期里,要说海门哪里最热闹,自然是少不了开发区的警公湖。9月29日晚正式开幕的2023警公湖啤酒音乐嘉年华海门秋季精品房展会,为市民带来吃喝玩乐购一站式享受。

记者在现场看到,烧烤、饮料、冰激凌等各种美食,小朋友喜爱的海盗船、小火车等游乐设施,年轻人热衷的射击、套圈等游戏,这里应有尽有。市民还可以骑着游览车欣赏警公湖的美丽风光,或者坐在湖边吹着凉风,聊天嬉戏也别有一番趣味。

家附近的游玩胜地也吸引了不少返乡探亲的游客,他们为海门日新月异的变化感到欣喜。定居在上

海的张亚兰这次趁着国庆假期回老家海门探亲,第一次来到警公湖的她,为海门的新样貌、新风光点赞,“我们也很久没回来了,这次弟弟特地带我们来新建好的警公湖和体育中心逛逛,家乡这两年的发展真的让我大吃一惊,也感到十分开心,希望能有更多的人了解海门,爱上海门。”张亚兰说。

据了解,此次活动的房展会上9家房企还携10个优质楼盘集中亮相,涵盖各类户型、不同面积的商品住房。商户周林一边整理着货品一边告诉记者:“从开幕到现在,客流量一直都不错,特别是下午三点到晚上九点这段时间,人流量处于高峰状态,整个活动的氛围特别好,很热闹。”

超六千游客走进张謇纪念馆

本报讯 (记者俞苏华)“张謇”是海门一张靓丽的文化名片,中秋国庆“双节”期间,超6000名游客走进张謇纪念馆,了解张謇一生的传奇经历。

张謇纪念馆位于常乐镇,整体的建筑风格属于灵秀的江南园林式,总占地约40亩。馆内设有张謇业迹展示馆、张公祠堂、文化长廊,通过珍贵文物、图片史料、仿真场景等全方位、多角度、立体化的展示方式,向游客们生动再现了张謇的奋斗历程与伟大业绩。除了感受张謇文化,游客们还可以逛一逛馆内的特色景观,跨过“龙门”,仰望参天古银杏树,穿过九曲桥,欣赏澄澈的

状元湖,走累了还可以在湖心亭、状元亭歇歇脚,惬意之情油然而生。“我们一家来自如皋,特意抓住假期的‘尾巴’,带老人、孩子共同感悟爱国实业家张謇先生给予我们的精神力量。”游客张瑾瑜在昨日的采访中说道。

面对络绎不绝的人流,馆方提升了服务保障能力,也增加了轮椅、儿童推车、雨伞等应急配套物资。“今年由于游客人数远超往年,我们增加了工作人员值班天数,力求为广大游客提供最好的服务,同时升级了景区的安保系统,加强了保安巡逻力度,切实保障游客的生命财产安全。”张謇纪念馆工作人员潘婷说。